

HALLGATÓI SZOLGÁLTATÁSOK
Specializációk
Választása
és módosítása



Általános információk

Specializációkat (más néven szakirányokat) bizonyos szakok esetében választhatsz, amelyekről az adott szakok tájékoztató kiadványaiból, illetve operatív tanterveiből szerezhetsz bővebb információkat.

- A szakok tájékoztató anyagait az Egyetem weboldalának **Képzés menüpontján** keresztül érheted el.
- A szakok operatív tanterveit az Egyetem weboldalának **Hallgatóknak>Hallgatói tanulmányi ügyek>Képzési programok** menüpontján keresztül érheted el, ahol a megfelelő képzési szint (alap-, mesterképzés, osztatlan, szakirányú vagy MBA képzés) kiválasztásával találhatod meg a számodra megfelelőt.

Nem biztos, hogy minden specializáció elindul az adott szakon, erről mindig a szakfelelős dönt. Erről az őszi félévben **október 15-ig**, tavaszi félévben **március 15-ig** születik döntés.

Amennyiben egy specializációra a megengedett létszámnál többen jelentkeznek, úgy a tanulmányi eredményeid és egyéb, a tájékoztató kiadványokban megadott feltételek teljesítése alapján, **rangsoros jelleggel** juthatsz be a megjelölt specializációkra. Amennyiben a preferencia szerinti első specializációra nem tudtál bejutni, úgy a következő specializáció rangsorának elejére kerülhetsz.

A szakirányra jelentkezni mindig a **Neptun rendszeren keresztül** leadott kérvénnyel van lehetőség, amelyet az Egyetem **15 napon belül** bírál el, és amelynek eredményéről szintén a Neptun rendszeren keresztül kapsz tájékoztatást.

Amennyiben lekésed a jelentkezési (kérvény benyújtási) határidőt, abban az esetben **még két (2) hétig** van lehetőség a kérvény pótlólagos benyújtására térítési díj ellenében. Ennek összege a teljes munkaidőre megállapított minimálbér 4%-a száz forintra kerekítve hetente, tehát két hét esetén összesen a minimálbér 8%-a.

Lehetőség van továbbá arra is, hogy egynél több specializációt teljesíts a képzésed alatt, azonban ebben az esetben szinte biztosan kredittúllépési díjat kell fizetned, amelyről részletesebben a **Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat**ból tájékozódhatsz. A kredittúllépési díjat akkor kell fizetned, ha a jelenleg az előírt kreditmennyiséget több, mint 10%-kal túlléped. Ennek összege 1500 forint/kredit.



Specializáció módosítása és második specializáció

A képzésed során lehetőség van arra, hogy módosítsd a specializációdát és arra is, hogy egy második specializációra jelentkezz.

- Specializáció módosítására **két feltétel** teljesítése mellett van lehetőség: legalább egy félév teljesítését meg kell kezdeni a specializáción, valamint a módosítási igényt a specializáció első félévében, a szorgalmi időszak végéig jelezned kell.
- Második specializációra az első specializációválasztási időszakodat követő specializációválasztási időszakban jelentkezhetsz.
- A második specializációdát is leadhatod, erre leghamarabb annak az aktív félév szorgalmi időszakának a végén van lehetőség, amelyben a második specializációdát megkezdted.

Minden módosítást (specializáció váltása, második specializáció felvétele vagy leadása) a Neptunon keresztül kérvényezhetsz és azokért külön díjtételt kell fizetned. Egy kérelem díja a Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat alapján a teljes munkaidőre megállapított minimálbér 4%-a száz forintra kerekítve.

Fontos tudnod, hogy a **specializációváltás esetén** be kell szerezned mind az eredeti, mind pedig a felvenni kívánt specializációk **vezetőinek hozzájárulását**, de a végső döntést a szakfelelős hozza meg minden esetben.

A kérelmeid beadásától (specializációváltás, második specializáció felvétele vagy leadása) számított **tizenöt (15) napon belül kapsz értesítést** a Neptunon keresztül a kérelmek elbírálásának eredményéről.

Minden esetben tervezd meg alaposan a tanulmányaidat és számold ki, hogy megfelelő módon tudsz-e előre haladni a képzésben, ha leadsz vagy módosítasz, esetleg felveszel egy második specializációt, ugyanis ezek téves megtervezése esetén az Egyetem nem tud felelősséget vállalni.

Jelen tájékoztató kiadvány a szabályzatok fontosabb pontjait tartalmazza, de nem helyettesíti a Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat, valamint a Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat alapos ismeretét!

Jelen tájékoztató kiadvány a szabályzatok fontosabb pontjait tartalmazza, de nem helyettesíti a Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat, valamint a Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat alapos ismeretét!



*Amennyiben bizonytalan vagy specializáció-
választással kapcsolatban, fordulj
a szakfelelősökhöz, a specializáció
vezetőjéhez, a Hallgatói Szolgáltatások
munkatársaihoz a Hallgatói Térben vagy
tájékozódj az Intézd Online! felületen!*